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Oculaire 

Barlow 

2x ou 3x 
Prisme 90° 

Lentille de 

Redressement 1,5x 



http://www.universetoday.com/17064/telescope-eyepiece/ 

       0,965’’ : dépassé 

1,25’’ et 2’’ : la norme 

       





Oculaires 25mm, 

12,5mm et 4mm 

 La lunette 900mm f/15 

X 
X 



Oculaires 25mm, 12,5mm et 4mm 

 La lunette 900mm f/15 

 Avec prisme érecteur 1,5x 

X 



Oculaires 25mm, 12,5mm 

et 4mm 

 La lunette 900mm f/15 

 Lentille Barlow 3x 

 



36 x 108 x 338 x 



f/15 f/23  
(prisme 1,5x) 

f/45 
(Barlow 3x) 

25 mm 36 x 54 x 108 x 

12,5 mm 72 x 108 x 216 x 

4 mm 225 x 338 x 675 x 

Grossissement maximal =  Diamètre en pouces X 50 

2,4’’ X 50 = 120 



 



 Sachez lire entre les lignes… 



~$100 

~$300 

~$100 


